
Prefeitura Municipal de Birigui 
Estado de São Paulo 

OFÍCIO N° 1320/2025 em 15 de dezembro de 2025. 
ASSUNTO: Ref/ Requerimento n° 321/2025. 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Acusamos o recebimento do Oficio n° 700/2025, de Vossa 

Excelência, encaminhando cópia do REQUERIMENTO N° 321/2025, de autoria do 

Vereador Cleverson José de Souza. Referida propositura requisita informações sobre qual 

o destino dos funcionários da limpeza das escolas em razão de contratação de empresa, 

segundo quesitos nela formulados. 

Em atenção ao solicitado, encaminhamos, em anexo, cópia 

do OFÍCIO 0345407 expedido pelo Secretário Municipal de Administração. 

Aproveitamos o ensejo para renovar a Vossa Excelência e 

aos Nobres Vereadores os protestos de elevada estima e consideração. 

Atenciosamente, 

SAMANTA PAUL ,'LB • NI BORINI 
Pre ita unic. s al 

A Sua Excelência, o Senhor 
REGINALDO FERNANDO PEREIRA 
Presidente da Câmara Municipal de 
BIRIGUI 

Câmara Municipal dillj iriti - SP 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE BIRIGUI 

OFÍCIO 0345407 

Ao 

Gabinete da Prefeita 

Excelentíssima Prefeita 

Samanta Paula Albani Borini 

Assunto: Ref. Ofício da Câmara Municipal n2 700/2025, Requerimento n2 321/25 

Em atenção ao Requerimento 321/2025, formulado pelo Ilustríssimo Sr. Vereador Cleverson José de Souza, o 
qual requereu informações sobre a Terceirização da Limpeza das escolas municipais, informamos o que 
abaixo segue: 

1 - Com a contratação de uma nova empresa para limpeza nas escolas municipais, os funcionários públicos 
efetivos que faziam esta limpeza foram transferidos para qual setor? 

Resposta: Todas as servidoras efetivas eram concursadas na função de Auxiliar de Serviços Gerais, e foram 
disponibilizadas vagas em diversos setores entre eles Unidades Básicas de Saúde, Unidades de Serviço Social 
(CRAS) e outros setores da administração municipal. Foram disponibilizadas as vagas, e por meio de 
atribuição, cada servidora em ordem de tempo de serviço, efetuou a escolha do local de sua preferência. 

2 - Quais as funções eles vão desempenhar nos novos locais? 

Resposta: As atribuições são as mesmas que desemprenhavam nas escolas. Limpeza nos prédios públicos 
(Auxiliar de Serviços Gerais). 

3 - Em caso positivo à questão 2. Enviar lista do local, nomes destes funcionários um a um. E informar as 
funções dos funcionários públicos efetivos. 

Resposta: Conforme tabela abaixo: 

Nome Funcionário Descrição Cargo Descrição Local Trabalho 
AMENES DA SILVA VIEIRA !ESSE AUX SERVICOS GERAIS SEED - EM DR GAMA 

CLAUDIA RIBEIRO DA SILVA AUX SERVICOS GERAIS SEED - C.E.I.-FATIMA H. NAKAD 
CRISTIANE TAVARES LACERDA AUX SERVICOS GERAIS SESAU - UBS - 07 - PQ. SÃO VICENTE 

ELIANE APARECIDA CAVALLO MELIN SERVENTE SEED - EE PROF° ANTONIO S OLIVEIRA 
ELIENE PEREIRA SOARES DA SILVA AUX SERVICOS GERAIS SEFIN - SECRETARIA DE FINANCAS 

ELY CRISOSTOMO DA COSTA PEDERSOLI AUX SERVICOS GERAIS SESAU - AMBULATORIO MENTAL 
IRENE DE JESUS BORTOLOCCI SALATINI AUX SERVICOS GERAIS SESAU - SECRETARIA MUNICIPAL SAÚDE 

ISABEL CRISTINA MAFI SILVA AUX SERVICOS GERAIS SESAU - UBS - 07 - PQ. SÃO VICENTE 

https://cidades.sei.sp.gov.briaracatuba/sei/controlador.php?acao=procedimento_trabalhar&acao_origem=procedimento_controlar&acao_retorno=. . 1!2 
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Nome Funcionário Descrição Cargo Descrição Local Trabalho 
KALINY RIBEIRO BUENO AUX SERVICOS GERAIS SESAU - UBS - 10 - COLINAS 

LUZIA PEREIRA LIMA DE SOUZA AUX SERVICOS GERAIS SEED - EE PROF° HERMINIO CANTISANI 
MAGDA APARECIDA CRISPIM ALVES AUX SERVICOS GERAIS SESAU - UBS - 06 -TIJUCA 

MARIA APARECIDA BORTOLUZZI AUX SERVICOS GERAIS SEESP - GINASIO DE ESPORTES 
MARIA CRISTINA TRISTANTE FONSECA AUX SERVICOS GERAIS SEMA - SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE 

MARIA DA SILVA MOYA AUX SERVICOS GERAIS SEED - EM PROF° JOSE SEBASTIÃO V CALÇADA 
MARIA LUIZA DE OLIVEIRA BOTELHO AUX SERVICOS GERAIS SEMA - SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE 

MARINA TEIXEIRA AUX SERVICOS GERAIS SEED - DEPTO. CMAE 

MARINEUSA RODRIGUES DA SILVA LOPES AUX SERVICOS GERAIS SESAU - SECRETARIA MUNICIPAL SAÚDE 

PAULA PAIXÃO CANESIN AUX SERVICOS GERAIS SEED - DEPTO. CMAE 

REGIANE DA SILVA AUX SERVICOS GERAIS SEED - DEPTO. CMAE 

RENATA RAMOS BARBOSA AGNELLI AUX SERVICOS GERAIS GABIN -SEDE ADMINISTRATIVA 

ROSANE CLAUDINO DE SOUZA AUX SERVICOS GERAIS SEED - C.E.I.-DIONISIA M. CARMINE 

SILMA FRANCELINA MOREIRA NASCIMENTO AUX SERVICOS GERAIS SEMADS - PROGRAMA BANCO DE ALIMENTOS 

SILVANA TEIXEIRA DE JESUS AUX SERVICOS GERAIS FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE 

SIMONE MARQUES AUX SERVICOS GERAIS SEMADS - PROGRAMA BANCO DE ALIMENTOS 
SOLANGE CRISTINA DE MIRANDA AUX SERVICOS GERAIS SEED - DEPTO. CMAE 

VALCINEIA TEIXEIRA DE CARVALHO SOUZA AUX SERVICOS GERAIS SESAU - SECRETARIA MUNICIPAL SAÚDE 
VALDA ARAUJO DE OLIVEIRA AUX SERVICOS GERAIS SESAU - UBS - 09 - JOÃO CREVELARO 

VANESSA CARNEIRO DOS SANTOS AUX SERVICOS GERAIS SESAU - UBS - 11 - PORTAL DA PEROLA 
VERONEIDE SILVA AUX SERVICOS GERAIS SESAU - UBS - 11 - PORTAL DA PEROLA 

Sem mais, 

Atenciosamente, 

Nig 
o o 

1. 

Birigui, 05 de dezembro de 2025. 

Thiago Gálio Azevedo 

Secretário Municipal de Administração 

Documento assinado eletronicamente por Thiago Grillo Azevedo, Secretario Administrativo, em 
15/12/2025, às 07:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto Estadual n° 
67.641,  de 10 de abril de 2023 e Decreto Municipal de regulamentação do  processo eletrônico. 

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site 
https://cidades.sei.sp.gov.briaracatuba/sei/controlador externo.php? 
acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0 , informando o código verificador 0345407 e o 
código CRC E6178BD6. 

Referência: Processo n° 3505508.412.00009855/2025-53 SEI nº 0345407 
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